IHouBiayanbHi 3aBAaHHA 3 TEMU
«JliHinna anrebpa Ta aHaniTu4Ha reomeTpis»

BapiaHT 1
1. OOyucnhith f(A).
1 2 -1
A={3 0 1 |,
01 O

f(x) =2x% +3x+1.
2. Po3p’sxiTh
piBHsHHA A- X =B,

3 2 1 2 7
A= , B= :
11 0 4 8
3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;

0) 3a popmynamu Kpamepa
X, + X, — X3 =0,

MaTpPUYHE

2% + X, +2X%53 =10,

X, —3X, + X3 =—2.
4. JlochiaiTh  CHCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 1 -3 0|2
1 -1 1 2|1
3 3 -9 0[6]
1 2 -5 -13

5. 3HailaiTh BJACHI 4YHcHIa 1
BJIACHI1 BEKTOPHU MaTpHIIi

4 -2 -1

0O 3 -1\

0 -2 2
6. Po3kimamiTh BEKTOp
5
x ={-2;11;,14} 3a BekTOpamMu
— —
p=1{L13}, q=1{L21},
N
r= {—4,1, 1} :
/. Uum KoJiHEapHI BEKTOpPH
- - - - - -
c,=2a+4b i1 c¢,=3b-a,
noOym0BaH1 Ha BEKTOpax
- —
a={L-2;3}i b ={3,0;—1}?
8. Uwu xoMmrutaHapH1 BEKTOpHU
- -
a={231}, b ={-1,0;,-1},
N
c={2;2;2}?
9. 3naiiaiTe pIBHAHHS MPSIMOI],
M0 MPOXOJUTh YEpe3 TOUKY
EPETUHY PAMUX

3X—-2y—-7=01x+3y—-6=0 Ta
BIITUHAE HA OC1 a0CHKC BIPI30K,
110 JTOPI1BHIOE 3.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TUIOUIWHH.
Xx-2 y-3 z+1
-1 -1 4
X+2y+3z-14=0.




11. 3HaiigiTh TOYKY M',
cumerpuany touri M (0;—3;—2)
BIJIHOCHO MPSIMO1

x-1 y+15 z

1 -1 1
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;-11), M, (130;1),
M, (4;6;1), M;(6;—1,0).
3HaWIITh .

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI

M;M,;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

OX° + 4y2 —18x—27 =0, BKaxITh
ycl 1i XapakTEepUCTUKHU. 3pOOiTh
PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:
a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) mapaboJu, SKIIO ii BepIIrHa —
0(0,0) (4, B Toukw, 110 JIE€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —

PIBHSIHHS aCUMNOTOT TinepOoJiu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHb).

a) b=15, F(-10,0);

6) a=13,&£=14/13;

B) D: x=-4.

15. 3anumith piBHSAHHSA KOIIa,
0 MPOXOJUTh YEPE3 BEPIINHU

rimepGomn 12x° —13y? =156 i
mae nentp y tTouri A(0,-2).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
PIBHSHHSIM p=2sin4p y
MOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 2

1. OOuucuith f(A).

3 4 0
A=11 2 3],
-3 1 -1

f(X) =x%+5x+2.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBHsiHHS X - A= B,

2 8

4 3
A= , B=11 1]
11

0 -1
3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

X +2X, + X3 =3,
X, + Xy +2X5 =—1.

4. JlochiaiTh  CHCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHU PO3B’SI30K.
1 -2 0 1|3
3 -1 -2 0]1
2 1 -2 -2/4
1 3 -2 -2|7

5. 3paiimite BnacHl ywuciaa 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIL

2 -1 0
-1 2 0].
1 -1 1

6. Poskmanits BEKTOP
N

X = {2;—3;1} 32  BEKTOpamu
- -

5

r={,-12}.

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- > — — - -
c,=a+2bi c,=3a-Db,
noOy0BaH1 Ha BEKTOpax
- -
a={1,0;1},b={-2;35}"

8. Uum KoMIUIaHApHI BEKTOPH
- -
a={321, b ={2,3,4},
5

c={31-1}?

9. 3HaliaiTh MOPOEKIII0 TOYKHU
A(—8, 12) Ha 1psAMy, IO
IPOXOIUTH gepe3 TOYKH

B(2, —3)i C(=5, 1).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPsIMOI 1 TIOUIWHH.
Xx+1 y-3 z+1
3 4 5
X+2y—-5z+20=0.
11. 3HaiimiTh TOYKY M',
CUMETPUYHY TOMYIII
M (2; -1 1) BiJHOCHO MPSIMOi
X-45 y+3 z-2

1 05 1
12. JlaHO KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;1,1), M, (-13;0;6),



M, (10;1; — 3),
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOIi
M;M,;

M;(-2;13).

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS IUIOIIMHH, WIO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
napayuenbHo miomuni M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIOUMHM, WIO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHINKYISIPHO 10 BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M,M,.

13. Busnaure  THII  KpHUBOI

25x% +9y? +100x —18y —116 =0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumrith
PIBHSIHHS:

a) exinca; 0) rinepoou;

B) MMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, IO JI€KATH
Ha KpuBiii, F — goxyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —
PIBHSIHHS aCHUMNTOT TinepOoJiu,
D -  1upekTpuca  KpHBOI,

2¢ — ¢hoKycCHa BiICTaHb).

a) b=2, F(4+2,0);

6) a=7,&=+/85/7;

B) D: Xx=5.

15. 3anuiiTh pIBHSHHS KOJIa,
0 TPOXOJHWTH Yepe3 BEPIIMHU
rimepGomn 4x? —9y? =36 i mae
nentp y Toutti A(0,4).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3aJlaHy
PIBHSHHSM p=2sin4p y
MOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 3

1. OOuucuith f(A).

A:[f) _11}

f(x)=x3+x*—7x+3.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBasgHHa A-X-B=C,
5 4 1
2 3
A= ,B=l1 1 7],
5 8
6 5 9

110
C= .
(011j

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a dopmynamu Kpamepa.

X, +2X, +3X3 = -1,
2%, + X, —4X3 =3,
3% + 2%y + X3 =1,

4. JlochiaiTh  CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUi PO3B’S30K.

1111 1)1
1 1 4 3 52
2 1 9 2 73|
4 4 7 6 85

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcIa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

3 -1 1

0o 2 -1y

0 -1 2
6. Poskmanmite BEKTOP
5
x ={-12;13;—4} 3a BekTOpamu
- -
p={12;3}, q=1{L41},
N
r ={5;1,-3}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - o - - o
c,=5a+3b i1 <c,=2a-b,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

_)

={-2,41},b ={,-2,7}?

Yu KoMIUTaHAPHI BEKTOPHU

N
b ={-11-1},

={111
Jlan1 IIB1 BEPUINHU
TpukyTHuKa ABC: A(—4, 4),

B(4, —12) 1 Touka M (4, 2)
MEepEeTUHY MOro BUCOT. 3HAWITh
BepunHy C.
10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUIOITHHH.

x-1 y+5 z-1

-1 4 2
X—3y+7z2-24=0.




11. 3Haiimith  TOYKY M',
cumerpuany  tounmi M (11;1)
BIJIHOCHO MPSIMO1

Xx-2 y+15 z-1

1 2 1

12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;4;1), M, (6;-8;-2),
M,(-410;-1), M;(0;—2;—-3).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo miomudt M;M,Mj;
I') PIBHSHHS IUIOIIMHU, IO MPO-

XO0OUTh 4YCPE3 TOYKY MO Iep-

NEHIUKYJISIPHO [0 BEKTOpa
M;M3;
1)  PIBHSHHS  MpsSMOi, IO

IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO  KpUBOI
4x* +9y? —16x+18y —11=0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) mapaloJiu, KO 1i BeplinHa —
0(0,0) (4, B Toukw, 110 JIE€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHb).

a) A(3,0), B(2,v5/3);

6) ¢c=5,&=5/4;

B) D: y=-2.

15. 3anumiTh pIBHSHHS KOJIa,
0 MOpOXOAUTh uepe3 (OKycH
rimepGomn  24y® —25x? =600 i
mae nentp y Touri A(0,-8).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
piBusHHIM o =2(1-SIn2¢p) 'y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 4

1. OO4YHCHITH f(A).
1 -2 3

A=|2 -4 1],
3 -5 2

f(Xx) =3x* —2x+8.
2. Po3B’sxiTh
piBHsiHHS A- X =B,

2 1 10 7
A= ., B= .
(11} (812)

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:

a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;

0) 3a popmynamu Kpamepa.
3% +4Xy — Xg =2,

MaTpUYHE

X +3X, —4Xg =2,

4%, +2X, +3%X3 =5.
4. JlochiaiTh  CHCTEMY  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHU PO3B’SI30K.

2 3 2|7
5 4 312
1 1 13|
7 1 1|9
5. 3maigite BiIacHl 4Yucia 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHuIIi
5 -1 -1
0 4 -1].
0 -1 4

6. Poskmanits BEKTOP
5

X = {11;14;12} 32  BEKTOpamu
- -
p=1{2,4,3}, q=1{12-1,
5

r ={4;4;5}.

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - - - -> -
C_I_:4a+3b1 C2=8a_b1
noOy0BaH1 Ha BEKTOpax
- —

={1,2;-3},b ={2,-1,-1}?

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH

a

8
g:{l;—l;—S},E:{S;Zl},
R

c

9

3HaAWIITh PIBHSAHHS MPSIMOI,
0 BIATHHAE Ha OCI OpJUHAT
BIJIPI30K, PIBHUHU 2, 1 MPOXOJUTH
napayiesIbHO TpsiMiil 2y — X = 3.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.

x-1 y z+3
1 0 2
2X—-y+4z=0.
11. 3ualigite TOYKY M',
CUMETpUUHY Touli M (1;2;3)

BIJIHOCHO IIPSIMO1

x-0,5 y+15 z-15

0 -1 1
12. JlaHo KOOpAMHATH TOYOK
My (0;1;2), M,(2;0;2),

M, (8;,-17), M;(12,1,1).

3HaUIITh .



a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M,;

0) PIBHSIHHS
M;M,M;

B) PpIBHSHHSA

TUTOIIMTHU

IUIOIIMHU,  IIIO

OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomuni M;M,Mj;
r) PpIBHAHHS  IUIONIMHHU, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  OpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
MEPICHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure  THII  KpHUBOI

25x% —9y? +100x +18y —134 =0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEepUCTUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHSL:

a) exinca; 0) rinep0ou;

B) MMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
(4, B Toukh, IO JEKaTh Ha
kpuBil, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (milicHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysBHA) TIiBBICH,
& — eKIeHTpucHuTeT, Y ==FkX —

PIBHSIHHSL aCHUMITOT Tinepoou,
D -  gupekTpuca  KpHUBOI,
2¢ — ¢hoKycHa BIICTaHb).

a) £ =/21/5, A(=5,0);
6) A(+/80,3), B(4/6,3//2);

B)D: y=1.
15. 3anuinith pIBHSHHS KOJIa,
0 MNPOXOJAUTH YEepe3 TOUKY

0O(0,0) i mae teHTp y BepIIHHI
napabomnu Y2 =3(x—4).

16. IloOynayiiTe KpuBYy, 3aJaHy
PIBHSHHSM 0 =3sinbp y
MOJISIPHINA CUCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 5

1. OOuucuith f(A).

-2 2 -1
A=l1 0 5|

4 3 0
f(x) =x*—3x-1.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
PIBHSIHHS

3 2
X-A=8B, A= ,
1 1
4 7
0 1
B =
2 3
3 4

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a dopmynamu Kpamepa.
2% — Xp +3%3 =4,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 2 3 4]0
7 14 20 27|0
5 10 16 19|-2|
3 5 6 13|5

5. 3maimrte BJacHT Yuciaa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

6 0 -1

-1 3 -1|.

1 0 4
6. Poskmanmite BEKTOP
N
x ={-3,-2;2} 3a BekTOpamMH
- —
p={121}, q=12,2,-3],
5
r ={-114j.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - o — - >
C1:—2a+bi C2:3a_2b1
noOy0BaH1 Ha BEKTOpax
- -
a={354},b={597}?
8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU
- -
a=1{331}, b ={1-2;1},
5
c ={111}?
9. 3HaiiaiTh PIBHIHHSA MPSAMOI],
M0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUKY

A(2, — 3) 1 TOUYKy TEPETUHY
npsamMux 2X—y =51 x+y=1.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TIOUIWHH.

X=5 y-3 7-2

1 -1 o0

3X+y—-5z-12=0.

11. 3mainmite

TOUYKY M',
CUMETpUYHy TOouIli M (1;0;—1)

BIJIHOCHO TIPSIMO1



Xx-35 y-15 z
2 2 0
12. JlaHO KOOpJIWHATH TOYOK
M, (0;1-2), M, (1,-12;8),
M, (0;11-10), M;(0;-1,2).
3HANIITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSIHHS MJIOIIMHU
M;M;M;;

B) PIBHSHHSA IUIONIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napayenbHo miomudi M;M,Mj;
I) PpIBHAHHS  IUIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh depe3 TOouky M,
NEPIEeHANKYISIPHO O BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOAUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Buznaure TUO  KpHUBOI

4x* —9y* —16x—18y —29=0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpPUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mapa0boJiy, K10 i BepIIHa —
0O(0,0) (A4, B Toukwm, IO JIEKAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (filicHa) TIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TIiBBICH,

KAHOHIYHE

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMMNTOT TrinepOoIu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a)2a =22, ¢ =/57/11;

6)k =2/3,2c =10+/3;

B) Bich cumetpii Ox 1 A(27,9).

15. 3anuinith PIBHSHHS KOJIa,
0 MOpOXOAuTh uepe3 GOoKycH
emmca 9x®+25y° =1 i
nenTp y rouni A(0,6).

16. IloOynyiite KpuBy, 3alaHy
piBusaasIM o =2/ (l+C0Sp) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.

Mae



BapiaHT 6

1. OOuucuith f(A).

2 1 1
A=13 1 2|,
1 -1 0
f(x)=x*—x—1.
2. Po3B’sxiTh MaTpUYHE
PIBHSIHHS
4 3
A-X-B=C, A= :
11

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a hopmynamu Kpamepa.
3%, — 2Xy +4X%y =17,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 2 314
3 2 100
11 1/6 |
11 03

5. 3HaiiaiTh BJACHI 4YHcCHIa 1
BJIACHI1 BEKTOPHU MaTpPHIIi

3 1 -1

2 2 -1].

0 0 4
6. Poskmanits BEKTOP
N
X = {—12;— 2;—15} 32 BEKTOpaMH
- -
p=1{12-1}, q=1{-431},
5
r ={2;4;5}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- o> > - - -
c,=a+b i c,=4a+2b,
noOy0BaHi Ha BEKTOpax
- -

={14,-2},b={11;-1}7

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH

a

8

g ={31-1} E ={-2;-1,0},
N

c

9

= {5; 2,— 1} ?

JloBecTw, 1110
YOTUPUKYTHUK ABCD —
Tpamnertis, AKIIO A(3, 6),
B(5, 2), C(—l, —3), D(—5, 5).

10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TJIOUIWHH.
X+1 y+2 z7-3
-3 2 2
X+3y—-52+9=0.
11. 3HaiimiTh TOYKY M',
CUMETPHUYHY M ( 2;1; O)

TOYIII

BIJIHOCHO TIPSIMO1
Xx-2 y+15 z+0,5
0 -1 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
M, (3-10), M, (7;-5-1),
M, (-3;13,0), M;(L1-2).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi

MM,;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO
OpOXOIUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO JI0 BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
IPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO  KpUBOI

y? —2x—2y—1=0, Bkaxits yci

i  XapakTEepUCTHKU.  3pOOITh
PUCYHOK.
14. 3anumiith KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) Mmapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0O(0,0) (4, B ToukH, IO JIEKAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCHUMNTOT TinepOoJiu,

D -  nupexTtpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).
a)b =\/E, & =\fﬁ/25;
0)k =3/4,2a=16;

B) Bich cuMetpii Ox i A(4, —8).

KPUBOI,

15. 3anumith pPIBHAHHS KOJIa,
o0 IMPOXOAUTH 4Yepe3 JIBUU
dokyc rimepbomu 3x? —4y? =12
i mae nentp y Toumi A(0,-3).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
piBasHHEIM o =3(+Sing) vy
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPIMHAT.



BapiaHT 7

1. OOuucuith f(A).

-1 3 0
A=-2 1 1 |
3 0 -2

f(x)=x*—2x+1.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

piBHsHHI  A- X =B,
1 3 2 1 0
A=3 8 5|,B=|3 1
2 7 6 3 4

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

X + X, — X3 =4,
4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

2 -1 2 -10
1 5 4 31|
5 3 8 111

5. 3maiigiTe BiacH1 4yKcia 1
BJIACH1 BEKTOPH MaTPHIIL

2 0 -1

1 1 -1}

-1 0 2

6. Poskmanits BEKTOP
5

X :{—4;13;16} 3a BEKTOpaMH
- -

p={131}, q={7;-14},
5

r={-12;3}.

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
— — — e
c,=4a-2b i c,=b-2a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

— —
a={L-2;5},b={3-10}?

8. Yu KomIutaHapHi BEKTOpHU

- -
a={431}, b ={1-2;1},
5

c={2;2;2}?

9. 3anumiiTh PIBHSHHS MPAMOI,
0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUKY
A(3, 1) NEPIEeHANKYISIPHO 0
npsmoi  BC, skimio B(2, 5),
C(l, O).

10. 3HaiixiTh TOYKY MEPETUHY

OPsIMOI 1 TJIOUIWHH.
Xx-1 y-2 z+1
2 1 -1
X—2y+5z2+17=0.
11. 3HaiimiTh TOYKY M',
CUMETpUYHY TouIli M (—2;—3;0)

BIJIHOCHO IIPSIMO1

x+0,5 y+15 z-0,5
1 0 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
Mo (33,1), M, (0;—2;-1),
M,(-3-16), M;(-5,—3,0).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M,M;
B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO

OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;

r) pIBHAHHS  IUIONIMHU, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISAPHO JO BEKTOpaA
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHAUKYISPHO 10 IUIOILIMHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO  KpUBOI

y? —4x—2y—7=0, BKaxiTh yci

i  XapakTEepUCTHKU.  3pOOITh
PUCYHOK.
14. 3anumiith KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinepoou;

B) MMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, IIO JI€KAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —
PIBHSIHHS aCUMITOT TinepOoJiu,

D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).

a) a=4,F(30);

6) b= 2410, F(~11,0);

B) D: Xx=-2.

15. 3anuinith PIBHSHHS KOJIa,
M0 TPOXOAUTH Yepe3 (OKyC
emmca 3x°—4y*=12 i wae

IEHTp y TOYIll A — HOro BEpXHii
BEPIIUHI.

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
piBHsHHIM o =2(1—C0S@) 'y
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOpIMHAT.



BapiaHT 8

1. OOuucuith f(A).

2 1 3
A=-3 0 -1},

4 2 -1
f(X) =—2x* +8x—6.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBusHHa X -A=B,

4 3 6
A=5 4 7|,

6 5 7

2 1 5
B= :

0 0 -1

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.
X, +2X, —2X3 =3,
2% + X, +3%3 =8,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 2 1 0/8
0 1 3 1/15
4 0 1 111|
1 1 0 523

5. 3HaiiaiTh BJACHI 4YHcHIa 1
BJIACHI1 BEKTOPHU MaTpHUIIi

2 10

1 2 0]

-1 1 3
6. Poskmanits BEKTOP
N
X = {4; 5;— 7} 328 BEKTOpaMHu
- -
p={121}, q=1{2-11},
5
r={-11-3}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- -> o - - -
c,=6a-3b 1 c¢,=b-2a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

_)

={3,4;-1} b ={2,-1,1}?

Yu KoMILTaHAPHI BEKTOPU

E:{6;7;4},

3HaAWIITh PIBHSIHHS TPSMOI,
MPOXOJIUTh Yepe3 TOUKY
A(—Z, 1) napasneabHO
npsamii MN , sxmo M (—3, —2),
A(L 6).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.
Xx-1 y-2 z+-4

2 0 1

X—2y+4z-19=0.
11. 3mainmite

M',
CUMETpUUHY TodIll M (—1;0;—1)

TOYKY

BIJIHOCHO TIPSIMO1



X y-15 z-2

-1 0 1
12. JlaHO KOOpJIWHATH TOYOK
M, (12;3), M, (14;3;,—-2),
M,(-92;7), M;(3;21).
3HANIITH :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSIHHS MJIOIIMHU
M;M;M;;

B) PIBHSHHSA IUIONIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napayenbHo miomudi M;M,Mj;
I') PpIBHAHHS  IUIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh depe3 TOouky M,
NEPIEeHANKYISIPHO IO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOAUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Busnaute TUO  KpHUBOI

4x* +25y% +16x—50y —59=0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpPUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mapa0oJiy, K10 i BEpIIMHA —
O(0,0) (A4, B Toukwu, 110 JIEKATh
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (filicHa) TIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TIiBBICH,

KAHOHIYHE

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMMNTOT TrinepOoIu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a) b=4,F(9,0);

6) a=5,£=7/5;

B) D: Xx=0.

15. 3anuimnith pIBHSHHS KOJIa,
0 MPOXOJUTh YEpe3 BEPIIUHY
rimepGomn X° —16y? =64 i mae
nentp y touri A(0,-2).

16. IloOynyiite KpuBy, 3aaHy
piBusHHsIM o =3(1—C0S2¢) 'y
MOJISIPHINA CUCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 9

1. OOuucnire f (A)
-3 1
A:[ J, f(x) = x> —4x.

2
2. Po3B’skiTh MaTpUYHE
piBasHHa A-X-B=C,
/7 8 7
5 4
A: y B: 8 9 6 y
9 7
5 6 8

-1 -1 0

C= :
1 1 0

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

2% —4X, +4X5 =6,

3% + 2%, + X3 =4,
4. JlochiaiTh  CHCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUI PO3B’S30K.

1 -1 1 -1]-2
1 2 -2 -1-5
2 -1 -3 2|-1
1 2 3 -6/-10

5. 3paiimite BnacHl ywuciaa 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIL

4 10
1 4 0.
-1 1 5

6. Poskmanits BEKTOP
5

X = {0,0, 2} 32 BEKTOpaMH
- -

N

r={-6;1-1}.

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - - — -> -
c,=3a-9b i ¢,=-3b-a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

_)

={-2-3-2},b ={1;0;5}?

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH
ﬁ

b={1-3-7},

3HanuIITh
CUMETPUYHY TOYIII

TOYKY,
M (2, —1)
BiJTHOCHO Tipsimoi X —2Yy +3=0.
10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.

X+2 y-1 z+4

-1 1 1

2X—-y+3z+23=0.
11. 3manmte
CUMETPUYHY

TOYKY M',
TOYIII M(O; 2;1)
BIJIHOCHO MPSIMO1

x-15_ y z-2
2 -1 1
12. J[aHO KOOpAWHATH TOYOK
Mo (-31-1),
M,(-7;0;5),M, (131;,-5),

M;(-L-1-1).




3HAUITH :
a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOIi
M;M,;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M,Mg;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHM, IO

OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
napayuenbHo miomuni M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIOUIMHM, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO 10 BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M,M,.

13. Busnaure  THII  KpHUBOI

4x* +36y% +72y—108=0,
BKaXITh ycCl il XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumrith
PIBHSIHHS:

a) exinca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0(0,0) (A4, B Toukw, IO JIE€KAThH
Ha KpuBiii, F — goxyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —
PIBHSIHHS aCHUMNTOT TinepOoJiu,
D -  1upekTpuca  KpHBOI,

2¢ — ¢hoKycCHa BiICTaHb).

a) A(0,+/3), B(\/14/3,1);

0) 2c=22,&=11/10;

B) D: y=-4.

15. 3anumith pPIBHAHHS KOJIa,
0 TPOXOJIUTh depe3 (Qokycu
rimepbomu 4x° —5y? =80 i mae
nenTp y touri A(0,—4).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3alaHy
PIBHSHHSIM o =4sin3p y
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPUHAT.



BapiaHnT 10
1. OO4YHCHITH f(A).
2 1 4
A=-1 3 0|,
0 -2 3

f(x) =2x* +6x—3.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

piBHsiHHS  A- X =B,
1 1 2 1 5
A=12 -1 2,B=l4 -1]|.
4 1 2 2 7

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

X, —4X, +5X3 =2,

3% +4X, —3X3 = 4.
4. JlochiaiTh  CHCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUI PO3B’SI30K.

2 7 3 1]5
1 3 5 -2|3
1 5 9 8|1
5 18 4 512

5. 3maigite BiIacHl 4Yucia 1
BJIACH1 BEKTOPH MaTpHIIi

5 0 -1

-2 4 -1\

-2 0 ©

6. Poskmanits BEKTOP
5

X = {—1;13;10} 32 BEKTOpaMu
- -
p={12;3}, q=1{3,-31},
5

r={-2;4;1}.

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - - — — -
c,=2a-b i c¢,=3b-6a,
noOy10BaH1 Ha BEKTOpax

_)

={-14,2}, b={3,-2;6}"

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH

5
b ={-2;0,-1},

={2;2;,1}?
3HalITh TOYKY @)
NEePETUHY JiaroHanemn
yorupukyTHuka ABCD, skio
A(—l, —3), A(3, 5), C(5, 2),

D(3, —5).
10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.

X+2 y-2 7+3

1 0 0

2x—-3y—-5z—-7=0.
11. 3maigiTh  TOYKY M,
cUMeTpuuHy Touri M (3;—3;—1)

B1JTHOCHO MPSIMOi
Xx-6 y-35 z+0,5
5 4 0o




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
M, (0;-11), M, (10;1),
M, (4;6;1), M;(6;—1;0).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO JI0 BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO  KpUBOI

4x* +9y® +24x+36y +36 =0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep0oou;

B) MMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, IIO JI€KAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCUMITOT TinepOoJiu,

D -  nupexTtpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).
a) € =7/8, A(8,0);

6) A(3,—+/3/5), B(y/13/5,6);

B)D: y=4.

15. 3anuinith pIBHSHHS KOJIa,
M0 TMPOXOAUTh dYepe3 TOUKY
O(0,0) i mae nenTp y TOUIl A —
BEpIIMHI napaboiu
y? =—(x+5)/2.

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a/IaHy
PIBHSHHSM p=4sindg y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.

KPUBOI,



BapiaHT 11

1. OOuucuith f(A).

-4 8 1
A= 0 2 3|
1 -3 -1
f(x) = x> —5x+3.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
PIBHSIHHS X-A=B,
5 5 3
A=13 4 2|,
4 3 5
6 4 6
B= :
0 3 -5

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTpUYHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.
3% +4X, +3%3 =3,
4%, +5X, —3X; =4,
2% +3X, —4X3 = 2.

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

3 2 4 4 5|2
75 9 8 9|3
5 3 79 4,3
6 5 7 5 53

5. 3HaiiaiTh BJACHI 4YHcHIa 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHIIi

5 0 4

2 1 2.

2 0 3
6. Poskmanits BEKTOP
5
X = {—1;9;12} 3a  BEKTOpaMH
- -
5
r={32,-1}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
— - - — — —
c,=2a-b 1 c¢,=3b+6a,
noOy0BaHi Ha BEKTOpax
— —
a=1{50;,-1},b={7;23}?
8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU
- -
a={1—-2;6}, b ={1,0;1},
5
C= {2, 6;17} ?
9. UYepe3 TOUKYy TEpPETHHY
IPSIMUX 6x—-4y+5=0,

2X+5y+8=0 mnposecTtu npsmy,
napajieiabHy Ocl adClLHC.
10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUIOITHHH.

x=1 y-1 z+2

2 -1 3

4x—-2y—-7-11=0.
11. 3maigiTh  TOYKY M,
CUMETpPUYHY Toulll M (—1; 2 O)

BIJIHOCHO MPSIMO1
Xx+0,5 y+0,7 z-2
1 0,2 2




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
I\/IO(—Z;—Z;B), M1(4,6,2),
M, (-6;12;3), M;(-2;0;1).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO JI0 BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO  KpUBOI

4x* —36y* —72y—180=0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpPUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) MMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, IIO JI€KAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCUMITOT TinepOoJiu,

D -  nupexTtpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).

a)2a =24, £ =/22/6;
6) k =4/2/3,2c=10;

B) Bich cumetpii Ox 1 A(-7, 7).

KPUBOI,

15. 3anuimnith pIBHSHHS KOJIa,
0 MOPOXOAUTH Yepe3 MPaBUi
doxkyc emrnca
33x% +49y? =1617 i mae weHTp
y Tourti AL, 7).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
piBasHHIM  p=3(COS@+1) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 12

1. OOuucuith f(A).

1 -3 -1
A=12 2 3|,
3 1 2
f (X) =5%° +2Xx —8.
2. Po3B’sxiTh MaTpUYHE
PIBHSIHHS A-X-B=C,
3 3 2
2 3
A=4 5 3|, B= :
-3 4
S5 4 4
1 2
C=|4 6
4 7

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

X +3X%, =7,
4. JlochmiaiTh  CHCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHU PO3B’SI30K.

5 1 -3-6
2 -5 719
4 2 -A4-T|
5 -2 21

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcIa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIIl

3 -2 2

2 -1 0].

2 -2 0
6. Poskmanmite BEKTOP
5
x={5-6,2} 3a  BekTOpamH
- -
p={123}, q={-41%-2},
BN
r={2,-3-1}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - > — - >
c,=5a-2b i c¢,=5b+3a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

- -

a={0;3-2},b={1-21}?

8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU

- —

a=1{6;34}, b={-1-2-1},
BN

c={2;1,2}?

9. BigoMi piBHSHHS CTOPOHH
AB TPUKYTHUKA ABC
4x+y =12, Horo BUCOT

BH 5x—-4y=12 i AM x+Yy=6.
3HaWIITh PIBHSHHS JBOX I1HIIHUX
cTopid TpukyTHrKa ABC.
10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.

x-=1 y+1 z-1

1 0 -1

3x—2y—-4z-8=0.




11. 3HaiigiTh TOYKY M',
CUMETpUYHY Toulll M (3; 3;3)
BIJIHOCHO MPSIMO1
x-1 y-15 z-3
-1 0 1
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (30;-1), M, (-2-14),

M, (113,0;5), M;3(-10;1).
3HaldITh .

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

4x* —25y* +16x +50y —109 =0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) MapaloJiu, KO 1i BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, 110 JIE€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHb).

a)2b =4, £ =529/29;

0) k =12/13, 2a=26;

B) Bich cumetpii Ox i A(-5,15).

15. 3anumiTh pIBHSHHS KOJIa,
0 MOpPOXOAUTh Yepe3 JIBUM

dokyc rimepGomn 3x* —5y% =30
i mae nientp y Touri A(0,6).

16. 16. [IloOyayiiTe  KpuBy,
3a7aHy PIBHSIHHSIM
p=1/(2-sinp) y mnonspHin

CHUCTEMI KOOpAHWHAT.



BapiaHT 13

1. OOyucnith f(A).

1 2
A= :
f(x)=x3—4x% +x-1.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

piBHsHHI A-X =B,

1 2 -3
A=0 1 2|,

1 0 4

1 1 1
B={2 -3 1

4 1 5

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a hopmynamu Kpamepa.
3X; + X, + 2X3 =2,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

/7 8 -5 6 -4

6 7 4 4 3|5

5 9 7 5 73

5. 3paiimite BnacHl ywuciaa 1
BJIACHI BEKTOPH MaTpPHII

3 -2 2

0 3 0.

0 2 1
6. Poskmanmite BEKTOP
N
x ={16;2;10} 3a  BekTOpamH
- —
p=1{2,11}, q={-61L-1,
5
r ={8,-14}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - - - - -
c,=2a+3b i c¢,=2b+3a,

noOy10BaH1 Ha BEKTOpax
_)

={-27-1},b ={-352}?

Yu KoMILTaHAPHI BEKTOPU

gz{—L—Z—n,

IIB1 BEPIIMHU
ABC: A(—6, 2),
B(2, — 2) 1 TOYKa MEPETUHY HOTO
H(L 2).
KoopauHatu Touku M mnepetuny
ctoponu AC iBucotu BH.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUIOITHHH.

Xx+2 y-1 z+3

-1 1 2

X+2y—-z-2=0.

TPUKYTHHKA

BHCOT 3HalITh




11. 3HaiigiTh TOYKY M',
cumerpudHy Toui M (2;—2;-3)
BiJTHOCHO MPSIMOi

x-1 y+0,5 z+15

-1 0 0
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
Mo (L-2;-1), M,(2;-1-1),

M, (5;0;4), M;(7;—2;-2).
3HaldITh .

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

Ax* —9y? +24x—36y—-36=0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) MapaloJiu, KO 1i BEpIIMHA —
(4, B Toukm, IO JCXKaTh HAa
kpuBii, F — dokyc,

a — BeJMKa (J1ificHa) MIBBICH,

b — mana (ysiBHa) MiBBICH,

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSHHS aCHUMMTOT TinepooJy,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2¢ — (poKycHa BIJICTaHb).

a) a=6, F(—4,0);

0) b=3, F(7,0);

B) D: x=-7.

15. 3anumiTh pIBHSHHS KOJIa,
0 MOpOXOAUTh uepe3 (OKycH
eminca 16x° —41y* =656 i wmae
IEHTp y To4YIlll A — HOTO HWXKHIN
BEpIIHHI.

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
piBasHHIM o =5(1-Sin2¢p) vy
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 14

1. OOuucuith f(A).

3 -1
A= ,
4 2
f(x) =2x>-8x+6.
2.  Po3B’spKITH MaTpU4HE
piBusHHa X -A=B,
2 1 3
A=0 2 0],
1 4 5
1 -1 3
B=14 2 0]
1 4 5

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a hopmynamu Kpamepa.
3X; — 2X, 4+ X3 =6,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 3 3 5-1
2 6 5 6|1
3 7 4 8|2
3 5 1 9|1

5. 3HaiiaiTh BJACHI 4YHcHIa 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHIIi

5 2 2

0O 5 0.

0 2 3
6. Poskmanits BEKTOP
5
X = {13;—3;6} 32  BEKTOpaMH
- —
p={314}, q=1{2-2,-1},
BN
r ={L11}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
— — — - > —
c,=4a-2b i1 c,=b-2a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- —
a={37,0},b={1,-3,4}?
8. Uum KoMIUIaHApHI BEKTOPH
- -
a=1{2,32}, b ={4,7;5},
5
c ={2,0;-1}?
9. 3HailaiTh pIBHSHHSA BHCOT
TPUKYTHHUKA ABC, 10

IpPOXOJUTh 4Yepe3 BepmuHu A 1
B, gxmo A(—4, 2), B(3, —5),
C(5, O).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.
X+3 y-2 742
1 -5 3
S5X—y+4z+3=0.
11. 3HaingiTe TOYKY M',
CUMETpHUYHY Touli M (—1;0;1)

BIJIHOCHO MPSIMO1



x+0,5 y-1 z-4

0 0 2
12. JlaHO KOOpJIWHATH TOYOK
M, (2;0;0), M, (—4;5;1),
M, (2;0;,—-4), M;(—2;0;-2).
3HANIITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSIHHS TJIOIIUHU
M;M;M;;

B) PIBHSHHSA IUIONIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napayenbHo miomudi M;M,Mj;
I) PpIBHAHHS  IUTIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh depe3 TOouky M,
NEPIEeHANKYISIPHO JO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOAUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Busnaute TUO  KpHUBOI
y? —6Xx+8y+22=0,  BKaKiTh

yCl il XapakTEpUCTHKU. 3POOITh
PHCYHOK.

14. 3anumiith
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) MapaloJju, AKIIO ii BEpIIMHA —
0O(0,0)(4, B Touku, 1O JIeKATh
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (filicHa) TIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TIiBBICH,

KAHOHIYHE

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a) b=7,F(5,0);

6) a=11, £ =12/11;

B) D: x=10.

15. 3anuimnith pIBHSHHS KOJIa,
0 MPOXOJUTh YEpe3 BEPIIUHY
rimepGomn 2x° —9y® =18 i mae
nentp y Toutti A(0,4).

16. IloOynyiite KpuBy, 3aaHy
piBHIHHIM P =3(2—C0S2¢) y
MOJISIPHINA CUCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 15

1. OOuucuith f(A).

0 3 1
A=|-2 1 0 |
-1 5 -4

f(x)=x*—6x+09.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
PIBHSIHHS

3 4
A-X-B=C, A= ,
i1

o-(3 5o 1)

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

X — Xy + X3 =1,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

2 3 4 3|0
4 6 9 83
6 9 9 4|8

5. 3paiimite BnacHl ywuciaa 1
BJIACHI BEKTOPH MaTpPHII

7 -4 4

1 3 2]

0O 0 7
6. Poskmanits BEKTOP
BN
X = {13;16;—1} 3a BEKTOpaMH
- —
p={121}, q=1{2,31},
BN
r ={-114j.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
— — — - > —
C_I_:4a—2b 1 Cz=b_2a1
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- —
a={37,0},b={1,-3,4}?
8. Uum KoMIUIaHApHI BEKTOPH
- -
a ={5,34}, b ={-1,0;,-1},
5
c ={4,2;4}7?
9. OO6uucHiTh KOOPJUHATH
TOYKHU NEPETUHY
NEPHEHANKYISAPIB, TMPOBEIACHUX
yepes CepeIuHU CTOpiH

TPUKYTHUKA, BEPIIMHAMU SKOTO
CITy>KaTb TOYKH A(2, 3),
B(O, —3), C(6, —3).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TIOUIWHH.

X-2 y-2 1-4

2 -1 3
X+3y+5z—-42=0.




11. 3HaiigiTh TOYKY M',
cumerpuany touri M (0;—3;—2)
BIJIHOCHO MPSIMO1

x+0,5 y+15 z-15

0 -1 1
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (3;-12), M, (7;5;0),
M, (-1-5;2), M;(L-1-2).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

y? —8x—6y—7=0, Braxirs yci

il ~ XapakTEepUCTUKHU.  3pOOITh
PHUCYHOK.

14. 3anumiTte KaHOHIYHE
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

B) mapaboJiu, SKIIO ii BepIIrMHa —
0(0,0) (4, B Toukw, 110 J€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —

PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIJCTaHBb).

a) A(—17/3,1/3), B(+/21/2,1/2);
0)k =1/2,2b =6;

B) D: y=-1.

15. 3anumiTh pIBHSHHS KOJIa,
0 MOpOXOAUTh uepe3 (OKycH
rimepGomn 5x* —11y? =55 i mae
nentp y Toutti A(0,5).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3alaHy
PIBHSHHSM o =6sin4dp y
MOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 16

1. OOuucuith f(A).

4 3 0
A=|2 -1 5|

1 2 -1
f(x)=9x* 4.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

PIBHSIHHS
—2
1)

;s )

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

3
X-A-B=C, A:(l

2% + Xy + X3 =2,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

2 -1 1 -11
2 -1 0 32
3 0 -1 1|3
2 2 -2 5|6

5. 3paiimite BnacHl ywuciaa 1
BJIACHI BEKTOPH MaTpPHII

/7 -6 3

0 4 0.

5 -2 5
6. Poskmanith BEKTOP
N
X = {11;11; 27} 3a BEKTOpaMu
- -
p={LL5}, q={511},
5
r ={-1-5-1}
/. Uum KoJiiHEapHI BEKTOpHU
- - - - -> -
c,=2a+4b 1 c¢,=3b-a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- -
a={134},b={31-1}?
8. Uum KoMIUIaHApHI BEKTOPH
- -
a={310;5}, b={-2-2,-3},
5
C= {2, 4, 3} ?
9. 3anumnTh PIBHSHHS
BHCOTH, IIPOBEAECHOT yepes

BepimuHy A TpukytHuka ABC,
3HAIOYM PIBHAHHS HOTO CTOPIH:
AB —-2x—-y—-3=0,
AC —x+5y—-7=0,
BC -3x-2y+13=0.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TIOUIWHH.

Xx-3 y-4 z-4

-1 5 2
IXx+y+4z—-47=0.




TOYKY M',
Tourmi M (1; 0;1)

11. 3maimTe
CHUMETPUYHY

BIJTHOCHO TUIOIIUHUA
4x+6y+4z—-25=0.

12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (2;30), M, (3;2;0),
M, (6;3;5), M;(81-1).
3HANIITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSIHHS TUIOIUHH
M;M,M;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHH, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOuky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOUIMHM, IO
IPOXOAUTh 4epe3 TOouky M,
NEPHNEHAUKYISAPHO JO BEKTOpaA
MiMs

)  PpIBHSHHA  [pAMOi, IO
OPOXOINUTh depe3 Touky M,
NEPIECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M, M.

13. Busnautre TUO  KpHUBOI

25x% +4y* +150x —8y +129 =0,
BKaXITh YCI ii XapaKTEpUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep0ou;

B) mapaloju, AKIIO ii BEpIIMHA —
(A, B Toukm, 1m0 JexaTh Ha
kpuBii, F — pokyc, a — Benuka

KAHOHIYHE

(miticHA) TiBBICH, b — mana

(ysiBHa) MiBBICH, E —
CKCIIEHTPHUCHUTET, y=xkx -
PIBHSIHHS aCHUMMTOT TinepooJy,
D -  jupexkTpuca  KpHBOI,

2¢ — (poKycCHa BIJICTaHb).
a) ¢ =3/5, A(0,8);

6) A(6,0), B(=2v2,1):
B) D: y=9.

15. 3anuiith PIBHSHHS KOJIa,

0 MPOXOAUTH dYepe3 TOUKY
B(1, 4) i mae meHtp y Touri 4 —
BEpILHI napabosu
y? =—(x—4)/3.

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3a/IaHy
PIBHSHHSIM 0 =2C0S6¢p y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 17

1. OOuucuith f(A).

5 2 1

A=|-1 3 6 |
0 4 -5

f(x)=9— x>

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
PIBHSIHHS

3 2
X-A-B=C, A= ,
1 -1

(ool )

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

X, +2X, + X3 =2,
2% +3%; =5,

4. JlochiaiTh  CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUi PO3B’S30K.

5 3 4 -2 3|1
8 5 4 4|2
74 7 -3 711
4 3 -1 -3 2|4

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcIa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

7 00

2 3 2.

2 2 3
6. Poskmamite BEKTOP
5
x={-1,-12} 3a BekTOpamu
— —
p={213}, q={2-31},
BN
r ={L21}
/. Uum KoJIIHEapHI BEKTOpH
> 5> > - - o
c,=a+2b i c,=3a-Db,
noOy10BaH1 Ha BEKTOpax
- -
a={12;3},b={-2,55}?
8. Uu KoMIUIaHApHI BEKTOPH
— —
a={-2,-4,-3}, b ={4,31},
BN
c ={6;7;4}?
9. ano TPUKYTHUK 3

pepumnamu A(3, 1), B(-3, —1)
1 C(5, —12). 3HAWITh PIBHSIHHSA
1 OOuucniTh JOBXKHUHY HOrO
MeJllaHd, TPOBEACHOI 13 BEPILIUHU
C.
10. 3HaiimiTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TIOUIWHH.

Xx+3 y-1 z-1

2 3 5
2X+3y+72—-52=0.




11. 3ualigith TOYKY M',

cumerpuany toumi M (—1,0;—1)

BIJTHOCHO TIJIOIIMHH
2X+6y—-2z+11=0.

12. JlaHO KOOpJAMHATH TOYOK
M, (3;5:1), M, (-3;9;2),
M, (7;-91), M;(3;3;3).
3HANIITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSIHHS TUIOIUHH
M;M,M;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHH, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOuky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOUIMHM, IO
IPOXOAUTh 4epe3 TOouky M,
NEPHNEHAUKYISAPHO JO BEKTOpaA
MiMs

)  PpIBHSHHA  [pAMOi, IO
OPOXOINUTh depe3 Touky M,
NEPIECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M, M.

13. Busnautre TUO  KpHUBOI

16x% + 25y° + 64x + 50y —311=0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep0oou;

B) mapa0boJiy, Ko i BepIIMHa —
0O(0,0) (A4, B Toukw, 110 JIEKAThH

KAHOHIYHE

Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b — wmana (ydBHa) IBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSHHS aCHMMTOT TinepOoJy,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,

2¢ — (poKycCHa BIJICTaHb).

a) 2a=22, ¢=10/11;

6) k =/11/5,2c =12 ;

B) Bich cumetpii Ox 1 A(-7,5).

15. 3anuiith PIBHSHHS KOJIa,
0 MPOXOAUTH uepe3 JiBUH
dokyc emmca 3x°—-7y*=21 i
mae reHTp y touri A(-1,-3).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3aaaHy
piBasHHESIM p =3/ (1—C0S2¢) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 18

1. OOuucuith f(A).

1 0 4
A=|2 3 0|,
1 -1 2

f(X) =2x% +8x+8.
2.  Po3B’spKiITh MaTpU4HE
piBusHHa X -A=B,

2 4 5
A=3 -1 1],

1 1 1

1 5 1
B=-3 -1 -1|.

2 5 3

3. Po3B’sIKITH cHUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.
X, +3X, + X3 =6,
X, + X, +3%3 =0.

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 -2 3 4|4
0O 1 -1 1|3
1 3 0 31
0O -7 3 1|3

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcIa 1
BJIACHI BEKTOPU MaTpPHIII

5 0 -2

6 9 6|

-2 0 5
6. Poskmanmite BEKTOP
5
x ={1,2;6} 32 BEKTOpaMH
— —
p={12;3}, q=1{L-3-1j,
BN
r={-4;2;,-1}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - > - - o
c,=5a-3b i c¢,=2a-b,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- —
a={34,-1},b={1-2,2}?
8. Uu komIuiaHapHi BEKTOPH
— —
a={31L-1}, b ={1;,0;-1},
BN
c={83-2}?
9. 3anumitk PIBHSHHS

psAMOI, IO MPOXOAUTH YEpe3
MOYaTOK KOOPJAUHAT 1 TOUYKY
MIEPETUHY MPSAMUX

2X+2y—8=012x+3y+4=0.
10. 3HaiimiTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.
Xx-3 y+1 z+3
2 3 2
3X+4y+7z2-16=0.




11. 3ualigith TOYKY M',
cumerpuany touui M (0;2;1)
BIJIHOCHO TUIOIIUHU
2x+4y—-3=0.
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (-110), M, (0;1;1),
M, (L6;4), M;(-10;6).
3HANIITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSIHHS TUIOIUHH
M;M,M;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHH, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOuky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOUIMHM, IO
IPOXOAUTh 4epe3 TOouky M,
NEPHNEHAUKYISAPHO JO BEKTOpaA
MiMs

)  PpIBHSHHA  [pAMOi, IO
OPOXOINUTh depe3 Touky M,
NEPIECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M, M.

13. Busnautre TUO  KpHUBOI

x° +4y* —8x+8y+16=0,
BKaXITh YCI 1i XapaKTEpUCTHUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep0ou;

B) mapaloju, AKIIO ii BEpIIMHA —
(4, B ToukM, IO JeKaTh Ha
kpuBiid, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b — wmana (ydBHa) IBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCHUMMTOT TinepooJy,
D -  nupekTpuca  KpHBOI,

2¢ — (poKycCHa BIJICTaHb).

a) b=5,&£=12/13;

0) k =12/13, 2a = 26;

B) Bick cumetpii Oy i A(-9, 6).

15. 3anumith pPIBHAHHS KOJa,
0 MOPOXOJIUTh YEpPe3  JIBY
BEPILIUHY napadoJiu
5x°-9y? =45 i Mmae mHeHTp Yy
touri A(0,—6).

16. IloOynyiiTe KpuBYy, 3aJaHy
piBusHHsIM p=2(1—-Cc0s3p) vy
MOJISIPHIM CUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 19

1. OOuucuith f(A).

1 3 2
A=-4 0 5 |,

2 4 -7
f(X)=5-—4x—x°.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

PIBHSIHHS
-1
—2 /)

5 6 14 16
B= , C= :
(7 8} [ 9 10]
3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

3
A-X-B=C, A:(5

X, +3X, =6,
X, — X, —X3 =0,

4. Jocniaith  cUCTEMY  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUi PO3B’S30K.

1 2 3 24
2 -1 2 31
1 3 1 24
4 4 6 -39

5.  3HalaiTh BJIACHI YMCIA 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

7 2 -2

4 5 -2].

0 0 3
6. Poskmanmite BEKTOP
5
x ={41111} 3a  BekTOpamu
- -
p={23;3},q={-14;-2},
N
r ={-1-2;4}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH

- - > — - >
¢=4a+3b i c¢,=8a-3b,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

- —
a={L-2;5},b={2;2,-1}?

8. Uu komIuiaHapHi BEKTOPH
- -

a={4,22}, b={-3-3-3},
N

c={2;1,2}?

9. 3uaiigite PIBHSHHS
NEPICHAUKYIAPIB 10  MOpSIMOI
3x+5y—-15=0, MIPOBEACHUX

yepe3 TOYKM IMEPETUHY JAHOL
psIMOI 3 OCSIMU KOOPAMHAT.
10. 3HaiixiTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.
X-5 y-2 z+4
-2 0 -1
2X—5y+4z+24=0,




TOYKY M',
TOYII1 M(Z;l;O)
BITHOCHO TutomuHan Y +2Z+2=0.
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
Mo (4,—2;-6), M,(2;—44),
M, (4;-2;1), M5(0;—2;2).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi

M;M,;

11. 3uaigith
CHUMETPUYHY

0) PIBHSHHS TUTOIIMTHU
M;M,M;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, IO

MPOXOJIUTh YEpe3 TOUKY My
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
MPOXOJIUTh YEpe3 TOUKY My
MEePIEHIUKYISIPHO /O BEKTOpa
M;M3;

1)  PpIBHSHHS  MpsSMOi, IO
MPOXOJIUTh YEpPe3 TOUKY My
NEePIEHIUKYISIPHO 10 TUIOMMHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

25x? —4y? +150x +8y +121=0,
BKaXITh ycCl ii XapaKTEpUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinep0ou;

B) mapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0O(0,0) (4, B Toukw, IO JI€KATH
Ha KpuBiii, F — poxyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b — wmana (ydBHa) IBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSHHSI aCHMITOT TinepOoJy,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2¢ — (poKycCHa BIJICTaHb).

a) a=9, F(7,0);

0) b=6, F(12,0);

B) D: x=-1/4.

15. 3anumiith piBHSHHS KOJIa,
0 MPOXOAUTh uepe3 (oKycu
emnca 24x* —25y° =600i wmae
HeHTp y Touml A, ne A — #oro
BEpPXHS BEPIITMHA.

16. IloOynyiite KpuBy, 3alaHy
piBusaasIM  p =3(1—Ccosdp) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 20

1. OOuucuith f(A).

5 4 0
A=l 1 3 1|
2 1 -4

f(Xx) =3x? —7x+5.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

PIBHSIHHS
A-X =B,
1 2 -3
A=13 2 4|
2 -1 0
1 0 -3
B=|10 2 7
10 7 8

3. Po3B’skiTh cHCTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
3%, +3X, +4X3 =5,

4, JlocmiaiTh ~ CHUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA PO3B’SI30K.

1 -3 2 11
2 1 -3 4|-5
2 -13 11 -8|49
4 9 13 14|37

5. 3HaWaITh BJACHI Yucia 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

9 0 O

2 7 -4

2 -2 5
6. Poskmamite BEKTOP
5
x ={8;6;—4} 3a  BekTOpamu
— -
p=1{213}, q={-1-31},
5
r= {1, —5,—7}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- > > > 5> >
c,=-3a+2b i1 c,=a+2b,
noOy0BaH1 Ha BEKTOpax
- -
a={3,54}i b={59,7}?
8. Uu KoMIUIaHApHI BEKTOPH
— —
a={412}, b ={9;2;5},
BN
c={11-1}?
9. Jlano ©piBHSIHHSA CTOpIH
YOTUPUKYTHHUKA: X—-y=0,
X+3y =0, X—y—-4=0,
3x+y-12=0. 3HaNaITh

PIBHSIHHS MOTO JlaroHaiei.
10. 3HaiiaiTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.

x-1 y-8 z+5

8 -5 12
X—2y—-32+18=0.
11. 3uHaingite TOYKY M',

CUMETpUYHY Toulli M (—2; 2;0)



BIJHOCHO IUIOIIUHUA
4x—-5y—-z-7=0.

12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK

Mo (-1-31),M,(5;-7;0),

M, (-5;11),M;(-L-1-1).

3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi

MM,;

0) PIBHSHHS TUTOIIIMHU
M;M;M3;

B) PIBHSHHSA IUIONIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
I') PpIBHAHHS  IUTIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
NEPIECHANKYISIPHO JO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOJUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIAHU
M;M,M,.

13. Busnaute TUO  KpHUBOI

16x* —25y? + 64x —50y —361=0,
BKaXITh yCl il XapaKTepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunith
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

B) MMapaloiu, KO ii BEpIIMHA —
0O(0,0) (A4, B Toukwm, IO JIEKATH
Ha KpuBiii, F — poxyc,

a — Benuka (filicHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TiBBICH,

KAHOHIYHE

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMMNTOT TrinepOoIu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a) b=5, F(-10,0);

0) a=9, £ =4/3;

B) D: x=12.

15. 3anumiith piBHSHHS KOJIa,
0 TMPOXOJUTh Yepe3 MpaBy
BEPIIUHY rinepoosu
3x*—16y* =48 i mae meHTp Y
touri A(L3).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3alaHy
piBHsSHHSIM o =5(2-Singp) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 21

1. OOuucuith f(A).

-1 2 -3
A=13 0 1],
0 2 O

f(x) =2x* —3x+1.
2. Po3B’sxiTh
piBHsiHHS A- X =B,

3 2 -1 2 7
A= , B= :

11 0O 4 8
3. Po3B’sIKITH cUCTEMY:

a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa

MaTpUYHE

X+ Xy — X3 =3,
4, JlocmiaiTh ~ CUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’SI30K.

1 1 -3 0]2
-1 1 -1 21
3 3 -9 016/
1 2 -5 -13

5. 3maiigiTe BIacHI 4wucia 1
BJIACH1 BEKTOPH MaTPHUIIL

4 -2 -1

0 3 -1].

0 -2 2

6. Poskianith BEKTOp

5

X = {—2;11;14} 32 BEKTOpaMH

- -

p={113}, q={121},

N

r= {—4,1, 1} :

/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - - - -> -
c,=3a-4b i1 c,=3b-a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

={2,-2;1}i Bz {3,0;—1}?

Uu KoMIUTaHapH1 BEKTOPU

5
b ={-1,0;1},

={2;5;-2}?
3HAUIITh PIBHSHHS TIPSMOI,
M0 TPOXOAUTh YEPEe3 TOUKY
NEPETUHY MPSIMUX

3X—-2y—7=01Xx+3y—-6=0 Ta
BIITUHAE Ha OC1 abCIMC BiAPI30K,
110 JIOP1BHIOE 3.

10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.

X=3 'y 7+2

-1 -1 4
X+2y+3z-14=0.

11. 3uadigith  TOUKy M,

CUMETpUUHYy TOouIli M (2; -1 1)

BIJIHOCHO IIPSIMO1
X—45 y+3 7-2
1 05 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
M, (3-3;1), M, (10;1),
M, (5;-3;1), M;(6;-10).
3HANIITD :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
IPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO O BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

9% +4y® —18x — 27 =0, BKaxiTh
yCl il XapakTEepUCTUKU. 3POOITh
PUCYHOK.

14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0O(0,0) (4, B Toukw, IO JIE€KAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCUMITOT TinepOoJiu,

D -  nupexTtpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).

a) b=2, F(4/2,0);
6) a=7,&=/85/7;

B) D: Xx=5.

KPUBOI,

15. 3anumith pPIBHAHHS KOJa,
M0 MPOXOIUTh uYepe3 (okycu
rimepGomn  24y® —25x? =600 i
mae rientp y touri A(0,-8).

16. IloOynayiiTe KpuBY, 3aJaHy
PIBHSHHSIM 0 =28iN3p y

NOJISIPHIA  CUCTEM1  KOOpPJAMHAT.



BapiaHT 22

1. OOuucuith f(A).

2 4 1
A=|1 5 3]
-3 1 -1

f(x)=x*—3x+2.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBusHHa X -A=B,

2 -7

5 -3
A= , B={3 1.
1 1
0 -1
3. Po3B’sIKITH cUCTEMY:

a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

2% + Xy + X5 =1,

4, JlocmiaiTh  CUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’SI30K.
1 -2 0 1|3
3 -1 -2 0]1
2 1 -2 2|4
1 3 -2 -2|7
5. 3HalITe BJACHI YHCIaA 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHIIi

2 -1 0

-1 2 0.

1 -11
6. Poskmanith BEKTOP
N
X = {2; — 3;1} 32 BEKTOpamu
- -
5
r={,-12}
/. Uum KoJiiHEapHI BEKTOpHU
> o> o - -> -
c,=a-3b i c,=3a-b,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

_)

={-3,0;1},b ={2;,-7;5}?

Uu KoMIUTaHapHI BEKTOPU

B:{2;3;4},

3HAWIITh TPOCKINI0 TOYKHU

A(—8, 12) Ha TpsAMy, IO
MPOXOJIUTh yepes TOYKHU
B(2, —3)i C(=5, 1).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TJIOUIWHH.

X y—-2 7+3

3 4 5

X+2y—-5z+20=0.

11. 3uaiigith  TOuky < M,

CUMETpUYHY Toulll M (0;—3;— 2)

BIJIHOCHO TIPSIMO1
x-1_y+15_z
1 -1 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
M, (0;1;1), M, (-3;0;5),
M, (0;1;,-3), M;(-113).
3HAUITH :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIOUIMHM, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO O BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

25x* +9y? +100x —18y —116 =0,
BKaXITh YCI il XapaKTEPUCTHUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0O(0,0) (4, B Toukw, IO JIE€KAThH
Ha KpuBil, F — dokyc,

KAHOHIYHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCUMITOT TinepOoJiu,

D -  nupexTtpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).

KPUBOI,

a) b=15, F(-10,0);

6) a=13 ¢£=14/13;

B) D: x=-4.

15. 3anumith pPIBHAHHS KOJa,
0 TPOXOJHWTHh Yepe3 BEPIIUHH
rimepGomn 4x? —9y? =36 i mae
nentp y Toutti A(0,4).

16. IloOynayiiTe KpuBYy, 3aJlaHy
PIBHSHHSM p=3sinde y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPMHAT.



BapiaHT 23
1. OOuucnite f (A)
1 -2
A= :
0 -3
f(x)=x3+x*—2x+3.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBasHHa A-X-B=C,

2 3
A= , B=
-5 8
1 2 0
C= :
0 1 3

3. Po3B’sokiTh cucTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

o = ol
SIS NN
© ~N -

X, +2X, +3X3 =8,
2% + X, —4X%3 =3,

4. Jocniaith  CUCTEMY  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUi PO3B’SI30K.

1111 1)1
1 1 4 3 52
2 1 9 2 73|
4 4 7 6 85

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcCIa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

3 -1 1

0 2 -1y

0 -1 2
6. Poskmamite BEKTOP
N
x ={-12;13;—4} 3a BekTOpamu
- -
p={12;3}, q=1{L41},
5
r ={5;1,-3}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - o e
c,=5a+3b i Cc,=a-5Db,

noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- —

a={2-31,b={1-2,7}?

8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU

- -
a={-32}, b ={-11-1},
5

c ={2;1,-5}?

9. ani IIB1 BEPIIMHU
TpukyTHuKa ABC: A(—4, 4),

B(4, —12) 1 TOYKa I\/I(4, 2)
MEepEeTUHY MOro BHUCOT. 3HAWIITh
BepunHy C.

10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUIOITHHH.

Xx-1_y_z+3
1 0 2
2X—y+4z=0.



11. 3Bmaiigite  TOouky < M,
cumerpuany  tounmi M (11;1)
BIJIHOCHO MPSIMO1

Xx-2 y+15 z-1

1 2 1

12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;1;4), M,(3;,-8;-1),
M, (-4;10;-1), M;(0;2;1).
3HAUITS :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

MPOXOJIUTh YEpe3 TOUKY My
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;

I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
MPOXOJIUTh YEpe3 TOUKY My

NEPHEHIUKYISAPHO /O BEKTOpa
MM

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

4x* +9y? —16x+18y —11=0,
BKaXITh yCl ii XapaKTEpPUCTUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) mapaboJu, SKIIO ii BepIIrMHa —
0(0,0) (4, B Toukw, IO JIE€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —

PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHb).

a) & =/21/5, A(-5,0);

6) A(\/80,3), B(4/6,3/+/2);

B) D: y=1.

15. 3anumite piBHSHHS KOJIa,
0 TPOXOJUTh YEpe3 BEPIINHU
rimepGomn 12x° —13y? =156 i
mae nentp y touri A(0,-2).

16. IloOynyiiTe KpuBYy, 3aJaHy
piBusHHsIM p =3(1—C0S2¢) 'y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 24

1. OOuucuith f(A).

1 -1 2
A=2 -2 3|,
3 -5 -1

f(x)=x*—2x+8.
2. Po3B’sxiTh MaTpUYHE
piBHsHHA A- X =B,

-2 1
A= :
1 3
1 0 5
B= :
/71 -2

3. Po3B’sIKITH cUCTEMY:
a) MaTPUYHUM METOOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

5X, +3X, +2X3 =4,

A% +2X, +3%X3 = 1.
4. Hocniaith  CcUCTEMY  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUI PO3B’SI30K.

2 3 2|7
5 4 3[12
1 1 1|3 |
7 1 1/9

5. 3maiigite BiacHl 4yuciaa 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHII

5 -1 -1

0 4 -1y

0 -1 4
6. Poskmanith BEKTOP
5
X = {11;14;12} 3a BEKTOpaMu
- -
p={243}, q={12-1},
5
r ={4;4;5}
/. Uum KoJiiHEapHI BEKTOpHU
- - - - -> -
c,=3a+5bi c,=8a-b,
noOy0BaHi Ha BEKTOpax

_)

={-1,2;-5},b={2;,-1,-1}?

_)

a

8. Uum KoMIUIaHApHI BEKTOPH
- -
a

%

C

9.

{LL-3}, b ={-32;1},

{2,-5;4}7?
3HAWIITh PIBHSHHS MPSMOI,
0 BIATHHAE Ha OCI OpJAUHAT
BIJIPI30K, PIBHUHM 2, 1 NMPOXOJUTH
napayiesibHo npsmiit 3y —2X = 3.
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TIOUIWHH.
x-1 y+5 z-1
-1 4 2
X—-3y+7z2-24=0.
11. 3uaiigith  TOuky < M,
CUMETpUYHy TOouIli M (1; 0; —1)

BIJIHOCHO TIPSIMO1
x-35_y-15 z
2 2 0




12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;-3;2), M,(2;3-2),
M,(8;,-17), M3(2L-1).
3HANIITD :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHH, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO O BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

25x* —9y? +100x +18y —134 =0,
BKaXITh YCI il XapaKTEPUCTHUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) exinca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
(4, B ToukM, IO JeKaTh Ha
kpuBiid, F — dokyc,

a — BeJMKa (J1ificHa) MIBBICH,

b — mana (ysBHa) MiBBiCh,

& — CKCLEHTpPUCHUTET, Y =+KX —
pPIBHSIHHSL aCHUMITOT TinepooJy,

KAHOHIYHE

D — nupexrtpuca kpuBoi, 2c¢ —

¢dboKycHa BiICTaHb).

a) A(3,0), B(2,v5/3);

6) c=5,&=5/4;

B) D: y=-2.

15. 3anuiiTh pIBHSHHS KOJIa,
M0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUYKY
0(0,0) 1 mae 1ueHTp y BepIHHI
napa6omnu Y2 =3(x—4).

16. IloOyayiiTe KpuBY, 3aJaHy
PIBHSHHSM 0 =3sin5p y
MOJISIPHIM CUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 25

1. OOuucuith f(A).

2 3 -1
A=1 1 5|
-4 3 5

f(x)=x*—3x+5.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
PIBHSIHHS

-3 2
X-A=B, A= :
1 -1
4 7
0 -1
B= :
-2 3
3 4

3. Po3B’sokiTh cucTEMY:

a) MaTPUYHUM METOIOM;

0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
2% — Xp +3%3 =—1,

4.  JlocmiaiTh  CUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’S30K.

1 2 3 4]0
7 14 20 27|0
5 10 16 19|-2|
3 5 6 13|5

5.  3HaiiaiTh BJIACHI YuclIa 1
BJIACHI BEKTOPH MaTPHIII

6 0 -1

-1 3 -1|.

1 0 4
6. Poskmamite BEKTOP
5
x ={-3,-2;2} 3a BekTOpamMH
- -
p={,21}, q=1{2;2;,-3},
5
r ={-114j.
/. Uum KoJIIHEapHI BEKTOpH
- - o — - >
c,=-2a+bi c,=2a-3b,
noOy0BaH1 Ha BEKTOpax
- -
a={L-54},b={527}7
8.  Uu KomIutaHapHi BEKTOpHU
- -
a=1{3-32}, b ={1-2;1},
5
c={2;1,-1}?
9. 3HaiiaiTh PIBHIHHSA MPSIMOI,
M0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUKY

A(Z, — 5) 1 TOYKy TMEpPEeTUHY
npsamMux 2X—y =51 x+y=1.
10. 3HaiimiTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TIOUIWHH.
X+1 y+2 z-3

-3 2 -2

X+3y—-5z+9=0.
11. 3naiimiTe

Touky M,
M (1;2;3)

CUMETPUYHY  TOYII

BIJIHOCHO TIPSIMO1



x—0,5 y+15 z-15

0 -1 1
12. JlaHO KOOpJAWHATH TOYOK
M, (L12), M, (3,-27),
M, (10;113,1), M;(0;-1,2).
3HalAITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI

M;M,;

0) PIBHSIHHS MJIOIIMHU
M;M;M;;

B) PpIBHAHHS IUIOIIMHH, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napayenbHo miomudi M;M,Mj;
I) PpIBHAHHS  IUTIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh depe3 TOouky M,
NEPIEeHANKYISIPHO JIO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOAUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Busnaute TUm  KpUBOI

y? —2x—2y—1=0, BKaxiTh yci

i  XapakTepUCTUKH.  3pOOITh
PHCYHOK.
14. 3anuunite KaHOHIYHE
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mapa0doJiy, K10 i1 BepIIMHA —
0O(0,0) (A4, B Toukwm, IO JIEKATH
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (filicHa) TIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TIiBBICH,

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMMNTOT TrinepOoIu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a)b =\/1_5, & =JE/25;

o)k =3/4,2a=16;

B) Bick cuMmetpii Ox 1 A(27,9).
15. 3anuinith pIBHSHHS KOJIa,
0 MOpOoXOoAuTh uepe3 GOoKycH
Ox? +25y* =1 i
nenTp y rouri A(0,6).

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBasHHSIM o =2(l+COS@) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.

eJirca Mae



BapiaHT 26

1. OOuucuith f(A).

3 2 -1
A=l3 -1 2|
2 5 0
f(x)=x*—x—1.
2. Po3B’sxiTh MaTpUYHE
PIBHSIHHS
4 -3
A-X-B=C, A= :
-1 1

-6 8 5 4
B= , C= :
2 -1 -2 0
3. Po3B’sokiTh cucTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.
3X; —2Xy —4X%3 =9,

4, JlocmiaiTh ~ CUCTEMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’S30K.

1 2 314
3 2 1/10
1 1 1/6 |
1 1 0]3
5.  3HaiimiTh BJAcHI 4YHCIA 1

BJIACHI1 BEKTOPHU MaTpPHIIi

3 1 -1
2 2 -1].
0 0 4

Po3knaaite BEKTOP

={-12;—2;-15} 3a Bekropamu

q=1{-431),

Uu KoJliHEapHI BEKTOPHU

- o - o - -
c,=a+3b i c,=4a+2hb,
noOy0BaHi Ha BEKTOpax
- —

={13-2},b = {11}

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH

a

8

g ={31-1} E ={2,-1,3},
N

c

9

= {5, —-2; —1} ?

JloBecTw, 1110
YOTUPUKYTHUK ABCD —
Tpamnertis, AKIIO A(3, 6),
B(5, 2), C(—l, —3), D(—5, 5).

10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
OPsIMOI 1 TJIOUIWHH.
Xx-1 y-2 z+1

—2 1 -1’
X—2y+5z2+17=0.
11. 3uaiingite TOYKY M',
CUMETpUYHY Toulll M (2;1; O)

BIJIHOCHO TIPSIMO1
X-2 y+15 z+0,5
0 -1 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
M, (2;-1,0), M, (-7;5;-1),
M, (-3;13;0), M;(0;1;,—-2).
3HAUITS :

a) KaHOHIYHI PIBHSIHHS MPAMOi

MM,;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;Ms;

B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanenbHo mromunt M;M,Mj;
r) PpIBHSHHS  IUIONIMHM, IO
IPOXOIOUTH dYepe3 Touky M,
NEPIECHANKYISIPHO O BEKTOpa
MiMs

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
OPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPHECHIUKYISIPHO 10 TUIOLIWHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

y? —4x—2y—7=0, BKaxiTh yci

i  XapakTepUCTUKHU.  3pOOITh
PUCYHOK.
14. 3anumiith KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B ToukH, IO JIEKATh
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (milicHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHS aCHUMNTOT TinepOoJiu,

D —  nupektpuca
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).
a)2a =22, ¢ =/57/11;
6)k =2/3,2c =10+/3;

B) Bich cumetpii Ox 1 A(4, —8).

KPUBOI,

15. 3anuinith pIBHSHHS KOJIa,
0 NOPOXOAUTH YEpe3 JIBUU
dokyc rimepbomn 3x° —4y? =12
i mae nertp y touri A(0,-3).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3aJaHy
piBusaHsIM o =3(1+SIN2¢) vy
MOJISIPHIM CUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 27

1. OOuucuith f(A).

-1 5 0
A=|-2 -7 1|
3 2 -2

f(X)=x%+2x+2.

2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE

piBHsHHI  A- X =B,
1 3 2 1 0
A=3 8 5|,B=|2 1
2 7 6 -3 -4

3. Po3B’sokiTh cucTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

X; + Xy — X3 =1,
4, JlocmiaiTh ~ CUCTeMYy  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3zl CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’S30K.

2 -1 2 -10
1 5 4 31|
5 3 8 111

5. 3mnaiigiTe BiaacHl yKciaa i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHII

2 0 -1

1 1 -1},

-1 0 2
6. Poskmanith BEKTOP
5
X :{—4;13;16} 3a BEKTOpaMH
- -
p={131}, q={7;-14},
5
r={-12;3}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpHU
— — — e
c,=4a-2b i c¢c,=Db-2a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
— —
a={3-4,5},b={3-21}?
8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU
- —
a={-351}, b ={1,-2;0},
5
c={2;,-12}?
9. 3anumiiTh PIBHSHHS MPAMOI],
M0 TPOXOAUTH Yepe3 TOUKY
A(3, 1) NEPIEeHANKYISIPHO 0
npsamoi  BC, skmio B(2, 5),
C(l, O).
10. 3HaiimiTh TOYKY MEPETUHY

OPsIMOI 1 TIOUIWHH.
X-5 y-3 7-2
1 -1 o0
3Xx+y—-5z-12=0.
11. 3HaigiTe M',
CUMETpUUHY TodIll M (—1;0;—1)

TOYKY

BIJIHOCHO TIPSIMO1



X y-15 z-2

-1 0 1
12. JlaHO KOOpJIWHATH TOYOK
Mo (33;1), M, (5;—2;-1),

M,(-3-2;6), M3(-2—-3;2).
3HalAITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M,;

0) PIBHSIHHS MJIOIIMHU
M;M;M;;

B) PIBHSHHSA IUIONIMHHU, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
napayenbHo miomudi M;M,Mj;
I) PpIBHAHHS  IUTIOIIMHHU, IO
IPOXOIUTh depe3 TOouky M,
NEPIEeHANKYISIPHO JIO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TpsIMOi, IO
IPOXOAUTh depe3 TOouky M,
NEPIECHIUKYISPHO 10 TUIOLIWHU
M;M,M,.

13. Busnaute TUm  KpUBOI

4x* —9y* —16x—18y —29=0,
BKaXITh YCI il XapaKTEPUCTHUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mapa0doJiy, K10 i1 BepIIMHA —
O(0,0) (A4, B Toukwu, 110 JIEKATh
Ha KpuBil, F — dokyc,

a — Benuka (filicHa) TIBBICH,
b - wmama (ysgBHA) TIiBBICH,

KAHOHIYHE

& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMOTOT Trinepooiu,
D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHBb).

a) b=4,F(9,0);

6) a=5,£=7/5;

B) D: Xx=0.

15. 3anuimnith pIBHSHHS KOJIa,
0 MPOXOJUTh YEpe3 BEPIIUHY

rimepGomn X° —16y? =64 i mae
nentp y touri A(0,-2).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3aaaHy
piBasHHEIM  p=3(1+C0S@) vy
MOJISIPHIM CHUCTEM1 KOOPAUHAT.



BapiaHT 28

1. OOuucuith f(A).

5 1 3
A=-3 2 -1},

4 3 -1
f(x)=2x*+8x—7.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBusHHa X -A=B,

4 3 6
A=5 4 7|,

6 5 7

2 1 5
B= :

1 5 -1

3. Po3B’sokiTh cucTEMY:
a) MaTPUYHUM METOIOM;
0) 3a hopmynamu Kpamepa.

X, +2X, — 2X%3 =10,
2% + X, +3%X3 =3,

4. JlochiaiTh  CHUCTEMY  Ha
CYMICHICTh 1 B pa3l CyMICHOCTI
3HAUITH 11 3arajibHUI PO3B’S30K.

1 2 1 0|8
0 1 3 115
4 0 1 1711
1 1 0 5|23

5.  3maiimite BJIacHI 4YHcCIa 1
BJIACH1 BEKTOPU MaTpPHIII

2 1 0

1 2 0.

-1 1 3
6. Poskmanmite BEKTOP
5
x ={4;5,—7} 3a  BexkTOpamu
- -
p={,21}, q={2-11},
5
r={-11,-3}.
/. Uum KodiHEapHI BEKTOpPH
- - > > 5> >
c,=6a-3b 1 c¢,=b-2a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax
- -
a={3-4;2},b={5-6;1}?
8. Yu xomIutaHapHi BEKTOpHU
— -
a={23-1, b ={6;7;4},
5
c={2;3-1}?
9. 3naiigiTe pIBHSIHHS MPSMOI,
M0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUKY
A(-2, 1) napaeabHO
npsmit MN , axmo M (—3, — 2),
A(l, 6).

10. 3HailniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUIOITHHH.
Xx-1 y-2 z+-4
2 0 1
X—2y+4z-19=0.




11. 3HaiigiTh TOYKY M',
cumerpuany touui M (0;2;1)
BIJIHOCHO MPSIMO1
x-15 'y z-2
2 -1 1
12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (1-2;3), M, (12;3;,—-2),

M,(-92;7), M3(-3;2;1).
3HaldITh :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS MPAMOI
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIMTHU
M;M,Mj;
B) PpIBHAHHS IUIOIIMHHU, WIO

OpOXOOUTh dYepe3 Touky M,
napayenbHo mwiomudi M;M,Mj;
I) PpIBHSHHS  IUIOIIMHM, IO
OPOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISAPHO /O BEKTOpa
M;Mj;

)  PIBHSHHS  TOpsIMOi, IO
IpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHIUKYISPHO 10 IUIOIIWHU
M;M,M,.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

4x* +36y% +72y—108=0,
BKaXITh yCl ii XapaKTEpUCTUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anuunite
PIBHSIHHSL:

a) eminca; 0) rinep0ou;

KAHOHIYHE

B) mapaloiu, KO 1i BEepIIMHA —
0(0,0) (4, B Toukw, IO JIE€KAThH
Ha KpuBii, F — okyc,

a — Benwka (AificHa) TIIBBICH,
b — wmama (ysgBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMOTOT TrinepOoIu,

D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIAICTaHb).

a) a=4, F(3,0);

6) b= 2410, F(~11,0);

B) D: Xx=-2.

15. 3anumite pIBHSHHS KOJIa,
M0 TPOXOAUTH Yepe3 (OKyC
eminca 3x°—4y?=12 i wmae
IEHTp y Toulll A — HOro BepXHii
BEPIIUHI.

16. TloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBasHHIM o =4(1—-C0S2¢) vy
MOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHT 29

1. OOuucuith f(A).
-3 4
A:( 1), f(x) = x> +3x.

3)
2.  Po3B’sxiTh MaTpUYHE
piBasHHa A-X-B=C,
/7 8 7
-5 4
:( j, B=(8 9 6],
9 7
5 6 8

-2 -1 0
C= :
1 1 3
3. Po3B’sIKITH cUCTEMY:

a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

X, +3X, — X3 =—1,
4, JlocmiaiTh  CUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’SI30K.

1 -1 1 -1]-2
1 2 -2 -1-5
2 -1 3 2|-1
1 2 3 -6/-10

5. 3maiigiTe BIacHI 4wucia 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHIIi

4 1 0

1 4 0]

-1 1 5
6. Poskmanith BEKTOP
5
X = {13; -3 6} 32  BEKTOpaMH
- —
p={314}, q=1{2-2,-1},
BN
r ={L11}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - - — -> -
c,=3a-9b i ¢,=-3b-a,
noOy10BaHI Ha BEKTOpax

_)

={2,-4,-7},b={1;,-35}7

Uu koMmIuiaHapHi BEKTOPH

BN
b={1-3-7},

= {1; 6;— 5} ?
3HalITh TOYKY,
cuMeTpuyHy Touli M (2, —1)

BiTHOCHO Tipsimoi X —2Yy +3=0.
10. 3HaiiaiTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.

X+2 y-2 z+3

1 0 0

2x—3y—-5z2—-7=0.
11. 3Haiigite TOYKY M',
CUMETpUYHY TouIlli M (—2;—3;0)

B1JTHOCHO MPSIMOi
x+0,5 y+15 z-0,5

1 0 1




12. JlaHo KOOpJIMHATH TOYOK
Mo (-31-1),

M, (-7;15), M, (-131;,-2),
M;(-11-1).

3HAUITS :

a) KaHOHIYHI PIBHAHHS MPSAMOi
M;M;;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M,Mg;
B) PpIBHAHHS TIUIOIIMHHU, WIO

OpOXOIOUTh dYepe3 Touky M,
napanensHo mromunt M;M,Mj;

r) pIBHAHHS  IUIONIMHU, IO
OpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO /O BEKTOpa
MiMs

)  PpIBHSHHA  [OpAMOi, IO
IPOXOIUTh dYepe3 Touky M,
NEPNEHAUKYISPHO 10 IUIOILIMHU
M;M, M.

13. Busnaure TUO ~ KpUBOI

4x* +25y% +16x—50y —59=0,
BKaXITh YCI il XapaKTEPUCTHUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinepoou;

B) mMapaloiu, KO 1i BEpIIMHA —
0(0,0) (4, B ToukH, IO JIEKATh
Ha KpuBil, F — dokyc,

KAHOHIUHE

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b - wmama (ysaBHA) TIiBBICH,
& — CKCIICHTpUCHUTET, Y ==*KX —

PIBHSIHHSI aCUMNTOT TrinepOoIu,
D -  §upekTpuca  KpHBOI,
2¢ — (poKycCHa BIJICTaHb).

a) £ =7/8, A(8,0);

6) A(3,~/3/5), B({/13/5,6);

B) D: y=4.

15. 3anumith pPIBHSIHHS KOJa,
0 MPOXOIUTh uYepe3 (okycH
rimepGomn 4x° —5y? =80 i mae
nentp y touri A(0,—4).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
PIBHSHHSM o =3sin2¢ y
HOJISIPHINA CHCTEMI KOOPAUHAT.



BapiaHnT 30

1. OOuucuith f(A).

1 2 4
A=l1 5 =2
0 -2 3
f(x) =2x% +3x—5.
2.  Po3B’spKITH MaTpUUHE
piBusHHa A-X =B,
1 1 2 1 3
A=12 -1 2,B=|-4 -3]|.
4 1 2 2 7

3. Po3B’sIKITH cUCTEMY:
a) MAaTPUYHHUM METOJIOM;
0) 3a popmynamu Kpamepa.

2% 43X, — 3%y =4,
4, JlocmiaiTh  CUCTEMYy  Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMICHOCTI
3HAWJIITH ii 3arajibHUNA pPO3B’SI30K.

2 ( 3 1|5
1 3 5 -2|3
1 5 -9 8|1
5 18 4 512

5. 5. 3manmiTe BilacH1 4ucia 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpHIIi

5 0 -1

-2 4 -1].

-2 0 6
6. Poskmanits BEKTOP
5
X = {—1;13;10} 32 BEKTOpaMu
- -
p={123}, q=1{3-31},
5
r={-2;4;1}.
/. UYum KodiHEapHI BEKTOpH
- - — — — -
c,=2a-3b i1 <c¢,=3b-6a,
noOy0BaHi Ha BEKTOpax

_)

= {-15-2}, b ={3-26}7

Yu KOMIUTaHApHI BEKTOPH

5
b ={-3,0;1},

= {2, — 2;1} ?
3HANIITh TOYKY O
NEepPETUHY niaroHanemn
yorupukyTHuka ABCD, skmo
A(—l, —3), A(3, 5), C(5, 2),

D(3, —5).
10. 3HaiiniTh TOYKY MEPETUHY
IPSIMOI 1 TUTOITHHH.
X+2 y-1 z+4
-1 1 -1
2X—-y+3z+23=0.

11. 3Haiigite TOYKY M',
cumerpuany Touui M (-1;2;0)
B1JTHOCHO TMPSIMOi



x+0,5 y+0,7 z-2
1 02 2

12. JlaHo KOOpJAWHATH TOYOK
M, (0;-11), M, (2;0;-1),
M, (5;-6;1), M;(6;-10).
3HAUIT :
a) KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOIi
M;M,;

0) PIBHSHHS TUTOIIMHU
M;M;M3;

B) PIBHAHHSA IUIONIMHHU, IO
IpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
napanensHo mromunt M;M,Mj;
I') PpIBHAHHS IUIOIIMHH, IO
IpOXOAUTh dYepe3 Touky M,
NEPHEHIUKYISIPHO JO BEKTOpa
M;M;;

)  PIBHSAHHS  TOpsIMOi, IO
IPOXOIUTh 4epe3 TOouky M,
NEPHEHIUKYISIPHO 0 TUIOMIUHU
M;M,M,.

13. Buznaure TUm  KPUBOI

4x* +9y® +24x+36y +36 =0,
BKaXITh YCI il XapaKTEPUCTHUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumiith
PIBHSIHHS:

KAHOHIYHE

a) emimnca; ©0) rinepbonu; B)
napaboiu, AKIo i BepIIMHA —
0O(0, 0)

(4, B TOouKH, 1110 JE€KAThH

Ha KpuBii, F — pokyc,

a — Benuka (mificHa) TIIBBICH,
b — wmana (ydBHa) IiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMITOT Tinepooiu

b — wmama (ysBHA) TIiBBICH,
& — GKCICHTpHUCHUTET, Y =+KX —
PIBHSIHHS aCUMMNTOT TrinepOoJy,

D -  jupekTpuca  KpHBOI,
2c¢ — (hOKyCHa BIACTaHBb).

a)2a =24, £ =/22/6;

6) k =4/2/3,2c=10;

B) D: y=-4.

15. 3anumiite pIBHSHHS KOJIa,
0 TPOXOAUTh Yepe3 TOUKY

0(0,0) 1 mae nenTp y Toumi A —
BEPIINHI napabosu
y?> =—(x+5)/2.

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3aIaHy
PIBHSAHHSIM o =4sin6p y
MOJISIPHINA CUCTEMI KOOPAUHAT.



3apadi eKOHOMIYHOro 3MicTy

17. Butpatu i-ro Buay cupoBunu (i = 1, 2, 3) Ha BUpOOHHUIITBO  |-TO
BUIy npoaykuii (J =1, 2, 3) HOpiBHIOIOTH ajj OAMHMI. 3amacy i-ro
BUJYy CHPOBUHH JIOPIBHIOIOTH D;  oawHMIL. BU3HAYUTH ILUIaH
BUPOOHUIITBA, W10 3abe3leuye BUKOPUCTAHHA BCI€El CHPOBHHH,
PO3B’sI3aBIIM CKJIAJCHY cCUCTEMY MeTo10M ['aycca.

Tabnuys 1
Baeg)Tl a1 | Qi | Q13 | Qo1 | G | Gp3 | G31 | a3 | asz | bg b, b3

1 1] 1|12 1 3|13 |]1] 3| 65| 65
2 2 11111 2 1 11|12 54 | 56 | 58
3 112 |3 |2 1 14|32 |1]| 94|109| 86
4 3141|534 4|2 | 3 |124|150]142
5 2 131|214 3| 4| 2 |104)|125]151
6 31244 | 3|2 3|1 3 ]164|158|126
7 1] 1|12 1 2 13|11 57| 9% | 91
8 112 |2 | 2 1 | 3|34 |1 ]102)|122 | 156
9 113|124 |4 |3 |2 |1]105]|214|122
10 2 131314 |5]|3 |4 | 3 |178]228|220
11 314|345 3|2 | 3] 4230274211
12 1|10 | 2 1713|0221 74 | 94 | 118
13 3|11 2 1| 3 2 | 2|1 |1 148|152 | 98
14 312|170 ,1]0]| 2|5 (152]|19 |192
15 1 /11,2022 |3 |0 81 | 108 | 131
16 2 1|1 3] 3 2 1|11 |110 222 | 84
17 112 |1 2 0O | 3] 3|3 |1 116147199
18 311113 1 | 1|1 | 3 |146 | 150 154
19 113|011 12|23 122 93219
20 314 (15|04 1|11 252 18| 96
21 112 |3 | 2 1 1 1] 3|1 202 130165
22 172 (13|12 )] 3|0 8|13 |202] 384




IIpoooesoicenus maoan. 1

23 2 13|13 ]1]2]2]0] 5208 ]208] 251
24 1111, 20|20 ] 3] 3 [108 144 | 222
25 2,03 ]1]1]2]3]1] 1 187|150 181
26 2 | 2|2 ]1]3]4]2|1] 3 228 |310|230
27 113|111 0|2 ]2 ] 2] 3|19 |116|2/5
28 2 111 3|12 ]2 |0 ] 4 158|238 244
29 113011 |1]2 ] 2] 3 |162 123|289
30 112 1,203 ]3] 3] 1]168 212|290

18. II[o6 3a0e3me4ynTH CIOXKHBAYIB JSSIKOK MPOAYKIIE€, MOOYI0BaHO
3aBoad A 1 B. BusHauuTH 30HU TSOKIHHS IS LIMX 3aBOOIB 1 CKJIACTH
PIBHAHHS TpPaHWYHOI JiHII, SKIIO 3aBoau A 1 B MalwThb KOOpPIAWHATH
A(x.,v,), B(x,,y,), coOiBapTicTh BHUPOOHMIITBA OJUHUIN MPOIYKILi
JIOPIBHIOE P, 1 Py, @ BUTPATH Ha 1i MEpPEeBE3CHHS Q, 1 Qg IS 3aBOAIB A i
B BiamoBigHO.

Tabnuys 2

?;fl X1 | Y1 | Pa Qa X2 | Y2 | Pe Qs
1 2 0 3 2 4 0 38 2
2 -1 0 4 2 1 0 9 2
3 1 0 2 3 5 0 15 3
4 —2 0 3 3 2 0 16 3
5 -3 0 5 2 -1] 0 10 2
6 0 0 1 2 2 0 6 2
7 2 0 2 2 4 0 7/ 2
8 —2 0 1 2 0 0 6 2
9 -1 0 3 3 3 0 16 3

10 -3 0 4 3 1 0 17 3
11 4 0 2 2 6 0 / 2
12 -3 0 3 2 -1] 0 38 2
13 5 0 5 3 9 0 18 3
14 2| 0 4 3 6 0 |17 | 3
15 1] 0 5 2 3 0 |10 | 1
16 0 0 2 2 2 0 / 2




Ilpoooeowcenns mabn.2
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